MATRIJSGASVEER

SCHILTZ norms

KLEINE BOUWHOOGTE

Art. 2485.12.00500

win-040507-nl

2485.12.00500.

Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 500 daN

/
2485.12.00500.

Druckaufbaufaktor gilt fir hubabhéangige Gasvolumenverdrangung ohne EinflussgréBen!

Bestell-Nr. Hub - |
2485.12.00500. 006 6 56 62
013 12,7 62,7 75,4
019 19 69,1 88,1
025 25 75 100
038 38,1 88,1 126,2 220
050 50 100 150 - =
063 63,5 113,56 177 + ﬂ
080 80 130 210
100 100 150 250 %
125 125 175 300 e i'—ﬂ, £
o |© el
S 4 —
T L
<
- —| 43 -
E
- A 16,4
<~
I L )
m,T ‘ Ax o - N
1 ) o
Hinweis: T =l 039 I
Bestell-Nr. flr Ersatzteilsatz: ‘ ‘+
2485.12.00500 45,2 40,1
M8x12,5 tief
20 |=— (2X)
Druckmedium: Stickstoff - No Ansicht X
max. Fulldruck: 150 bar
min. Falldruck: 50 bar
Arbeitstemperatur: 0°C bis +80°C
temperaturabhéngiger
Kraftanstieg: +0,3%/°C
empfohlene max.
Hibe/Minute: ca. 40 bis 80
(bei 20°C)
max. Kolben-
geschwindigkeit: 0,8 m/s 5
o 2N y
4 N
2485.12.00500. 2485.12.00500.
Anfangsfederkraft in Hubabhéngiges Druckaufbaudiagramm
Abhangigkeit vom Auffiilldruck
Nennhub I
150 .00500. 16 006 013 019 025 038 050 063 080 100 125
Tmo
130 15
§i120 514
£ 110 s
x 3
S 100 3 13
% 90 % / / /
£ 80 g 12
< 70 5, / ez é////
60 Y —
50 1,0 T T
100 200 300 400 500 0 10 25 75 100 125
—— Federkraft in daN ——»> Hub in mm >

°




wi-40507-nl

2
MATRIJSGASVEER
KLEINE BOUWHOOGTE Art. 2485.12.00500
- N ~ - ~
2480.011.00500 2480.011.00500.1 2480.022.00500
Ll | Lol | O
I " T H S
sk g e
T T M0 (2%) T M10(2%) 70—
* 1 ol L S$ * il R | SH$ et 50 2|
S YA S Y — |
bl /7 a5 (20 bl /7 at5 (20 A
DIN 74 - o DIN 74 - o R B T+
Km 8 (4x) TSOT Km 8 (4x) ‘<50>\ i iy |
TP e %
o o B o o o n )il o I
K O Y & NglTe} €72 I3
*Vﬂ@ L gl 1 *L‘_@ gl 1 1129 (4%)
N /o T ° T T RN J
2480.055.00500 2480.057.00500 2480.007.00500 2480.008.00500
O A~ 1 7:ﬁ - . -. .
M6 Ty
— i
= N
. ]
y ‘ q
29 (4x) 29 (4x) @:* * )
(i /-. N § N |
h= / ‘\ @% 3 J T abr &A%
: = ||| e & #@ ''''' il T
i H S LTSS 7RE)—
) /‘ 1 1 —t 3 <—7O‘74>
' éﬂ -70,7= =707 _ -~ 958—»|
- Y, VRN Y,
- N ~ - ~
2480.044.005002 2480.010.00500.095
2480.010.00500.180"
-4
| 28 = 50—
i
i{ e ):I:! 0
w T = -
{8* - \ | ¥ - ut }
— T ] 83
1 100 i, I N
E£3 g (0y) = ==
I g b g
RO N
. S o
! 82 % b
- s 7 (@x)
/N \C— /. J e VAN J
- N ~ N ~




MATRIJSGASVEER

win-040507-nl
3

KLEINE BOUWHOOGTE Art. 2485.12.00750

2485.12.00750.

Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 750 daN

Bestell-Nr. Hub - |

2485.12.00750. 006 6 56 62

013 12,7 62,7 754

019 19 69,1 88,1

025 25 75 100

038 38,1 88,1 126,2

050 50 100 150

063 63,5 113,56 177

080 80 130 210

100 100 150 250

125 125 175 300

Hinweis:

Bestell-Nr. fur Ersatzteilsatz:
2485.12.00750

Gasdruckfeder mit 2 Anschlissen
Bestell-Beispiel:
2485.12.00750.C—1.2

Die Gasdruckfeder 2485.12.00750.. 1.2
wird nur mit 2 X Anschlussgewinde
G1/8", mit 2 Verschlussschrauben und ohne
Ventil drucklos geliefert. Feder kann nur im
Verbund eingesetzt werden.

Druckmedium: Stickstoff - No
max. Fulldruck: 150 bar
min. Falldruck: 25 bar

Arbeitstemperatur: 0°C bis +80°C
temperaturabhéngiger

/
2485.12.00750.

e 2
n . —= @46 =

€

- 1 16,4

bl 4
e

—| 43 |-

©50,2 0.1

Ansicht X

M8x12,5 tief
@

Anfangsfederkraft in
Abhangigkeit vom Auffiilldruck

.00750.

150

130

r—>p
2
o

k in ba
s 8

© 100
90
80
70
60

50
150 300

Auffalldru

450 600 750
Federkraft in daN ————»

Kraftanstieg: +0,3%/°C
empfohlene max.
Hube/Minute: ca. 15 bis 40
(bei 20°C)
max. Kolben-
geschwindigkeit: 0,8 m/s A
o 2N J
4 N
2485.12.00750. 2485.12.00750.

Hubabhéngiges Druckaufbaudiagramm

Nennhub >
16 006 013 019 025 038 050 063 080 100 125
1 WiV
S 14
x
s
313
£ / / T
§ 1,2 /
S 44 T 1 —
f 4/
1,0 y T
0 10 25 50 75 100 125
Hub in mm »

Druckaufbaufaktor gilt fir hubabhéangige Gasvolumenverdrangung ohne EinflussgréBen!

°




wi-40507-nl

4
MATRIJSGASVEER
KLEINE BOUWHOOGTE Art. 2485.12.00750
e N 4 N
2480.011.00750 2480.011.00750.1 2480.022.00750
ol Lol |
pi% A
T T M10(2%) ‘ T'M10 (2x)
N 5] L &
& AV 8 1
bk 27 1T915 (20 ;ﬂ 215 (2x)
DIN 74 - /| DIN 74 o
Km8(4x),,‘ 5765”5? Km 8 (4x) ,‘ 576557
s M m s
m \_/' p S * m X/ 7 *
R g1 | 2o+t 8§
1 O L*@T f ! e ol f o
o NG T L) NG /
-

2480.055.00750

N N °J
e N N\ 4 N
2480.044.00750? 2480.010.00750.115 2480.045.00750
| 40 (= ‘ =58 -+
LT il o
8 —¢o ===
¢ g vm T \ ﬂﬂ i é *
\;\ I [Te]
* el MR I A
— A == +
o ||
s et ~51=
sl || s
} 1101 S Bl Y
L_, S 9 (4%)
''''' —{ 20 | . o
NG / S NG /
4 N N\ N N\
2480.047.00750? 2 Achtung:
Federkraft muss durch
Anschlagflache aufge-nom-
—= 30 ‘+ men werden.
—o{1Q [~=— 60—
18
pell= Rl
0 B L L
SE T slen] L
— = i ©
* I *% g f +
2L proaf |
011,5 kN
DIN 74 - Km 10 (2x)
DIN 74 - Km 8 (2x)
AN J VRN J




MATRIJSGASVEER

KLEINE BOUWHOOGTE

win-040507-nl

Art. 2485.12.01500

2485.12.01500.

Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 1500 daN

Bestell-Nr. Hub - |

2485.12.01500. 025 25 85 110

038 38,1 98,1 136,2

050 50 110 160

063 63,5 123,565 187

080 80 140 220

100 100 160 260

2485.12.01500.

TSB ‘F/Ig

Druckaufbaufaktor gilt fir hubabhéangige Gasvolumenverdrangung ohne EinflussgréBen!

+ (<)
g 18 i I
217 s
£
+ {1
o o
- 4X
— ,375’2 40,1 |-— \_ Y
~ N
Hinweis:
Bestell-Nr. flr Ersatzteilsatz: Ansicht X
2485.12.01500
Gasdruckfeder mit 2 Anschllssen
Bestell-Beispiel:
2485.12.01500.—1.2 G /e Venti M8x12.5 tief
Die Gasdruckfeder 2485.12.01500.. 1.2 (4x)
wird nur mit 2 X Anschlussgewinde —=~1 40 =
G1/8", mit 2 Verschlussschrauben und ohne
Ventil drucklos geliefert. Feder kann nur im
Verbund eingesetzt werden.
Druckmedium: Stickstoff - No
max. Filldruck: 150 bar
min. Falldruck: 25 bar .
Arbeitstemperatur: 0°C bis +80°C M8x12,5 tief
temperaturabhéngiger (4x)
Kraftanstieg: +0,3%/°C —| 40 |-
empfohlene max.
Hibe/Minute: ca. 15 bis 40
(bei 20°C)
max. Kolben-
geschwindigkeit: 0,8 m/s .
AN J
4 N
2485.12.01500. 2485.12.01500.
Anfangsfederkraft in Hubabhéngiges Druckaufbaudiagramm
Abhangigkeit vom Auffiilldruck
Nennhub >
150 .01500. 16 025 038 050 063 080 100
Tmo
130 1.5 /
5120 S 14
£110 s /
S 100 313
% % E 1,2
£ 80 g
% | =]
50 1,0 T T T
500 1000 1500 0 5 10 25 50 75 100
—— Federkraft in daN ———#» Hub in mm >

°




wi-40507-nl

6
MATRIJSGASVEER
KLEINE BOUWHOOGTE Art. 2485.12.01500
- N \ - ~
2480.011.01500 2480.022.01500
o ——
/ /
=100 =100~
735 |- | 735 =
. T‘\ ‘K I { |
=8 =l
TR = e ({+
P i P o)
o SN S . | 4= |
] Y = -
DIN 74 - Km 8 (4x) 011 (4x) 1
DIN 74 - Km 10 (4x) . - .
\ J J J y,
2480.058.01500 2480.007.01500
m —
| 14,2
. J \ J
- N \ - ~

2480.044.01500?

-~ 115
—w 52,5 |=—
} i
S5 D
T Q)
NI
=11 (29)
I e i
gl | ol
} 137 ‘
I\ T ’ Y, VAN
7 N N N 7

2 Achtung:
Federkraft muss durch
Anschlagflache aufge-nom-
men werden!




